



Проект

**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(тридцять сьома сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

03 жовтня 2023 року

м. Кобеляки

№

Про звернення депутатів Кобеляцької міської ради до Президента України, Верховного Головнокомандувача Збройних Сил України Володимира Зеленського та народних депутатів України щодо недопущення реалізації ініціативи Кабінету Міністрів України стосовно вилучення з доходів місцевих бюджетів «військового» ПДФО

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи звернення депутата Кобеляцької міської ради від політичної партії ВО «Батьківщина» Ніни Ясинської від 27.09.2023 № 02-29/4344, рекомендації постійної комісії міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення депутатів Кобеляцької міської ради до Президента України, Верховного Головнокомандувача Збройних Сил України Володимира Зеленського та народних депутатів України щодо недопущення реалізації ініціативи Кабінету Міністрів України стосовно вилучення з доходів місцевих бюджетів «військового» ПДФО (текст звернення додається на 2 аркушах).

Виконуючий повноваження
міського голови-секретар міської ради

Василь ФЕЩЕНКО

Додаток
до рішення тридцять сьомої сесії
міської ради восьмого скликання
від 03.10.2023 №

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Кобеляцької міської ради до Президента України,
Верховного Головнокомандувача Збройних Сил України
Володимира Зеленського
та народних депутатів України щодо недопущення
реалізації ініціативи Кабінету Міністрів України
стосовно вилучення з доходів місцевих бюджетів
«військового» ПДФО

Ми, депутати Кобеляцької міської ради, поділяємо тривогу голів і депутатів місцевих рад, Асоціації міст України та глибоко обурені ініціативою Міністерства фінансів України вилучити з доходів місцевих бюджетів податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу («військовий» ПДФО) в Державному бюджеті України на 2024 рік (законопроект № 10037 від 12.09.2023 «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України»).

У разі вилучення «військового» ПДФО з місцевих бюджетів, ми можемо стати учасниками знищення унікальної системи взаємодії заради допомоги війську, створеної у 2022 – 2023 роках військовослужбовцями, місцевим самоврядуванням, волонтерами, бізнесом і спонсорами.

Це допомога, яка надходить максимально швидко до конкретного підрозділу Об'єднаних сил Збройних сил України, і, головне, – вирішує проблеми армійських та правоохоронних з'єднань поза межами можливостей і компетенції міністерств і відомств.

Звичайно, існуюча система підтримки сил безпеки й оборони через місцеві бюджети не на 100% ідеальна. Все ще є ті, хто пріоритетами бачать бруківку, а не підтримку захисників. Саме їх варто законодавчо зобов'язати виділяти кошти відповідно до потреб військового часу. При цьому точно не можна допустити вилучення з місцевих бюджетів надходжень з «військового» ПДФО, адже альтернативи швидкої, конкретної допомоги військовим підрозділам з місцевих бюджетів немає.

Саме допомога з місцевих бюджетів, яка об'єднується з коштами мешканців громад й бізнесу, рятує життя наших захисників за рахунок швидкості, точковості, мобільності, яких немає на центральному рівні.

Звертаємося до Вас, пане Президенте, з проханням втрутитися у ситуацію, не допустити вилучення з доходів місцевих бюджетів «військового» ПДФО та захистити унікальну систему взаємодії, децентралізації військових закупівель заради підтримки Об'єднаних сил Збройних сил України, яка формується з місцевих бюджетів.

Звертаємося до народних депутатів України з проханням у жодному разі не підтримувати на засіданнях комітетів та у сесійній залі Верховної Ради України законопроект № 10037 від 12.09.2023 «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України».

Прийнято на пленарному засіданні
тридцять сьомої сесії Кобеляцької
міської ради восьмого скликання
03 жовтня 2023 року

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ

Проект рішення сесії Кобеляцької міської ради підготовлено депутатом Кобеляцької міської ради:

Депутат

Ніна ЯСИНСЬКА

ПОГОДЖЕНО:

Керуючий справами (секретар)
Виконавчого комітету міської ради

Олена ПОСТОЛЬНИК

Голова постійної комісії міської ради
з питань економічної політики, власності,
бюджету, тарифів та цін

Таміла ШЕВЧЕНКО

Начальник юридичного відділу

Аліна ДЕРКАЧ

Начальник відділу організаційного
забезпечення діяльності ради

Олена ДАЦКО

Начальник відділу загальної,
організаційної, архівної та кадрової
роботи

Олександр ТАРАСЕНКО